

“飞”常棒！株洲这所学校两选手 入选首支无人机国家队20人大名单

8月22日至26日，“2018世界无人机锦标赛中国队选拔赛暨全国航空航天模型锦标赛(无人机项目)”在张家口市崇礼区万龙滑雪场举行。由株洲南方航空高级技工学校(简称株航高校)选派的选手王金政、廖运雄分别获得了遥控电动绕标竞速(F3U)第7名和第16名,并成为我国首支无人机国家队队员。



▲昨天上午,王金政(左)和廖运雄(右)在学校合影 记者 何春林 摄

比赛 无人机最高时速达160公里 观众能“代入”飞手视角

22日至26日,王金政和廖运雄一路过关斩将,分别取得了遥控电动绕标竞速(F3U)第7名和第16名。
在比赛现场,王金政和廖运雄分工合作。比赛赛道有一条赛道,赛道上设有各种障碍,比如S弯道、高低门、绕障障碍物飞行、穿越障碍物等,耗时越短成绩越好。
比赛时选手们佩戴专用FPV眼镜,以第一视角操控着无人机,以百余公里每小时的超高速穿过障碍门,绕过障碍物,在赛道上疾速穿越。
比赛过程中,两个人要互相沟通协作。因为主选手只能看到安装在无人机上的摄像头传来的画面,然后操控飞行。一旁的帮手相当于汽车拉力赛的领航员,但可以观察赛道上即时情况,比如风速、降雨以及其他对手的飞行情况和成绩,然后将这些信息告诉操控飞手,以利于操控飞手随机应变。
“必须有默契,甚至心有灵犀。”王金政说,比赛过程中无人机时速高的时候达到了160公里。
“太刺激了,这些飞手反应速度太快了!”两个人的指导老师说,虽然他经常看类似比赛,但还是特别紧张,因为无人机竞速运动不同于传统的体育竞技比赛,它通过先进的图像传输技术,让飞手通过视频目镜、以第一人称视角(FPV)“驾驶”无人机,而且现场和收看直播的观众也能够同步看到飞手目镜里的视角,如同身临其境一般,“这也是此项比赛的魅力所在。”
(更多图片和视频,可以关注本报微信或智慧株洲APP。)

入选 入选首支无人机国家队 将征战世锦赛

此次比赛由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航空运动协会、张家口市人民政府主办,目的是希望通过本次比赛,从全国顶尖飞手中选拔出本项目中国队员,并代表中国出征由国际航联(FAI)主办的首届“世界无人机锦标赛”。
记者了解到,首支无人机国家队大名单一共有20人。王金政排在成年组第6位,可以随时代表国家出战;廖运雄属于国家集训队,如果排名靠前的队员发生意外或者其他情况,他也可以上场比赛。
今年11月份,2018世界无人机锦标赛将在深圳举行。届时,王金政和廖运雄将与队友们代表中国,给大家呈现出他们的速度与激情。
(记者 何春林 通讯员 张东影)

人物背景 两人都是株航高校毕业生

王金政和廖运雄都是株航高校毕业生,而且都是该校无人机专业学员。

王金政:想成为无人机竞速职业选手

24岁的王金政老家在河南焦作,因为亲戚在三三一工作,所以选择了到株洲读书。毕业后,他前往深圳上班。业余时间,经常会参加无人机飞行比赛。去年,他还参加了2017年全国航空模型公开赛,取得了无线电遥控多旋翼飞行器穿越赛第一名。
王金政说,自己前不久已经辞职了,准备往无人机竞速职业选手方向发展,“这是我的爱好,趁着年轻搏一搏,更何况还进了国家队。”

廖运雄:深圳创业当老板,业余参加比赛玩玩

廖运雄今年35岁了,老家耒阳。毕业后,他去了深圳创业,创业方向与无人机相关。
廖运雄说,自己是在株航高校毕业的,而且从事的职业也与无人机相关,无人机也一直是他的兴趣所在,能够取得名次,进入国家队非常高兴。当然,接下来,他依旧会以自己的事业为发展重点,如果比赛有需求,也会随时参加。
(记者 何春林 通讯员 张东影)

“爱心商家纷纷表示,向日葵学子们自强不息、吃苦耐劳的精神令人感动,参与此次助学计划,也是希望号召更多的爱心人士关注和支持贫困学子的大学梦。”

本报讯(记者 李卉 通讯员 何纪宣)“村干部违法、违规建大宅,占地面积达到400平方米……”近日,荷塘区宋家桥街道纪工委接到群众举报。被举报者就是宋家桥村党委委员、村委会副主任宾运合。
接到举报后,街道治违大队经过现场核实,确认举报属实。治违大队当场向宾下达了自行拆除整改通知。可接下来,宾不但没有主动拆除,反而跑到街道党工委面前求起了情。
他称自家的房子在征收拆迁范围内,家里人口多,安置房子还没有装修不能住,家里的家具电器没地方放,所以想临时盖个房子过渡一下,这也是为早日腾房做准备。
乍听起来似乎有些道理,但街道党工委表示,这站不住脚——“村里近几年重点项目很多,你又不是不懂政策,没有办理手续就是违法建筑。”
治违大队将情况上报之后,街道纪工委对此事立案调查,同时决定,如果宾运合在限定期限内没有自行拆除,就走行政程序强制拆除。
这时,宾运合居然“病了”,自称没有精力考虑拆房的事情。
“你是思想上得病了!”街道纪工委书记登门直接挑明利害关系。
“老宾,你想想,政府重点项目用地拆迁涉及几十户群众,要是人人学你,项目怎么推进,工作如何开展啊!作为村组干部,居然利用自己身份的便利以权谋私,你好好考虑考虑,这样合适吗?而且,你也知道,纪工委已经对你的违纪行为进行了立案,你的态度直接决定了处理结果。”
宾运合一时语塞,说不出话来。三天后,他自行拆除了这栋违法建筑。
荷塘区纪委介绍,宾运合未经审批在宋家桥村姜家坝组建设大砖房,该违法建筑面积为322平方米,占地400平方米。近日,宾运合受到党内警告处分。



没办任何手续 村干部建起占地400平方米大宅

本报讯(记者 李卉 通讯员 何纪宣)“村干部违法、违规建大宅,占地面积达到400平方米……”近日,荷塘区宋家桥街道纪工委接到群众举报。被举报者就是宋家桥村党委委员、村委会副主任宾运合。
接到举报后,街道治违大队经过现场核实,确认举报属实。治违大队当场向宾下达了自行拆除整改通知。可接下来,宾不但没有主动拆除,反而跑到街道党工委面前求起了情。
他称自家的房子在征收拆迁范围内,家里人口多,安置房子还没有装修不能住,家里的家具电器没地方放,所以想临时盖个房子过渡一下,这也是为早日腾房做准备。
乍听起来似乎有些道理,但街道党工委表示,这站不住脚——“村里近几年重点项目很多,你又不是不懂政策,没有办理手续就是违法建筑。”
治违大队将情况上报之后,街道纪工委对此事立案调查,同时决定,如果宾运合在限定期限内没有自行拆除,就走行政程序强制拆除。
这时,宾运合居然“病了”,自称没有精力考虑拆房的事情。
“你是思想上得病了!”街道纪工委书记登门直接挑明利害关系。
“老宾,你想想,政府重点项目用地拆迁涉及几十户群众,要是人人学你,项目怎么推进,工作如何开展啊!作为村组干部,居然利用自己身份的便利以权谋私,你好好考虑考虑,这样合适吗?而且,你也知道,纪工委已经对你的违纪行为进行了立案,你的态度直接决定了处理结果。”
宾运合一时语塞,说不出话来。三天后,他自行拆除了这栋违法建筑。
荷塘区纪委介绍,宾运合未经审批在宋家桥村姜家坝组建设大砖房,该违法建筑面积为322平方米,占地400平方米。近日,宾运合受到党内警告处分。

本报讯(记者 何春林)28日晚7点30分,2018年向日葵助学计划公益活动——向日葵慈善之夜在河西湘江风光带钢琴广场举行。此次活动共筹集22万元爱心款项,帮助11名贫寒学子圆了大学梦。
本次活动由株洲市教育局、株洲市红十字会、株洲市广播电视台主办。通过实地走访、一对一沟通,确定资助11名贫困学子。每名贫困学子在读期间将获得每年5000元的学费支持,共计4年20000元。参与活动的大部分爱心企业还将为贫困学子提供勤工俭学的“爱心岗位”。
爱心商家纷纷表示,向日葵学子们自强不息、吃苦耐劳的精神令人感动,参与此次助学计划,也是希望号召更多的爱心人士关注和支持贫困学子的大学梦。

下列证件 声明作废

- 何敏捷、李文遗失 00004555号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 谭黎新(430224196803293337)遗失就业失业登记证
- 湖南省运中酒店有限责任公司遗失 91430200092938855E号营业执照正、副本
- 株洲市荷塘区比家香多味面包店遗失 430202600116895号营业执照正本
- 醴陵市泗汾国德大米厂遗失 430201020440号食品生产许可证副本
- 天元区艳玲美容美体养生馆遗失 430211600143564号营业执照正、副本
- 株洲永鑫模具有限公司遗失 J5520001526404号开户许可证正本
- 结谷门市场2区1楼053号陈玉娇遗失押金条一张
- 智超时尚广场2-6号官学文遗失 430203600050179号营业执照正本
- 株洲市金城物资有限公司遗失 91430204L0616755X6号营业执照副本
- 结谷门市场2区1楼167号徐汉英遗失押金条一张,金额3000元
- 株洲市石峰区南光口腔诊所遗失 J5520002796901号开户许可证正本,原行政公章一枚
- 结谷门市场2-1-147号李梅遗失地稅湘字432621196509256820号税务登记证副本
- 结谷门市场2-1-28号张许基遗失押金条一张(金额3000元),地稅湘字42022119540504575401号税务登记证正、副本,湘国税登字420221195405045754号税务登记证正、副本,4302056号税务登记证正、副本,4302056号税务登记证正、副本,地稅湘字4326216805057411号税务登记证正本,地稅湘字43262168050574101号税务登记证副本

近5亿条“华住”开房记录疑泄露 保护隐私,我们还能做些啥?

“出售华住旗下所有酒店数据,官网注册资料、入住登记信息、酒店开房记录……”28日,一条数据出售帖在社交媒体中被广泛传播,引起舆论广泛关注。
事实上,批量个人信息泄露事件近来并不鲜见,各机构的数据库早已成为黑市中的“香饽饽”。在当下“隐私保护贵如油”的环境下,我们究竟还能为何隐私保护做些什么?



华住近5亿条数据信息被兜售 用户信息泄露 会有哪些危害?

“每10个国人,就有一个‘住’客。”在华住酒店集团官网上,这样的广告宣传语在首页滚动播放,这与网帖中所“挂售”的1.3亿人身份证信息“不谋而合”。
28日凌晨6时,某中文论坛中突然出现一条题为《华住旗下酒店开房数据(汉庭、桔子、全季等)》的数据出售帖。在该帖的出售数据中,包含姓名、手机号、邮箱、身份证号等网站登录信息约1.23亿条;包含姓名、身份证号、家庭住址等约1.3亿人身份证信息;包含姓名、入住时间、离开时间、房间号、消费金额等开房记录约2.4亿条。上述信息的打包售价为8比特币或520门罗币(约合人民币37万元)。
为了取信买家,发帖人还“附送”了约3万条的样本数据,供买家核实。有媒体对样本数据进行抽样比对后发现,该数据与真实信息吻合度较高。
开发人员将敏感信息数据库上传

原因 开发人员将敏感信息数据库上传

网络安全专家高天分析认为,华住集团的开发人员将敏感信息数据库上传到了GitHub(该网站为公开代码托管库,通常程序员将未完成的代码上传至该网站,以便日后继续编辑),是导致此次信息泄露的主要原因。
记者了解到,发帖人还声称,“如果权限不丢失,后续数据还可以免费发给已购买者。”截至记者29日15时发稿时,该帖的样本数据显示已有4572次直接下载量,但尚未有人完成交易。

声明 开展内部核查工作,已向警方报案

华住集团28日发布声明称,集团已在内部开展核查工作,同时聘请了专业技术公司对网帖中兜售的相关数据进行核实,并已向警方报案。上海市公安局长宁分局亦于同日发布通报,称警方已介入调查。

背景 多家机构疑似发生数据库泄露事件

今年以来,国内多家机构疑似发生数据库泄露事件。
6月13日,知名视频播放网站A站(AcFun)遭遇黑客攻击,数据库近千万条用户数据发生泄露;6月14日,前程无忧数据库195万余条用户数据疑似泄露,但遭该公司声明否认;
8月1日,浙江省1000万条学籍数据疑似泄露,样本数据经核实与真实信息基本一致……
网络安全专家表示,当前隐私信息泄露呈高发态势,这些个人信息可被不法分子用以实施精准诈骗,而诸如开房记录等敏感信息外泄,则有可能诱发针对个人的敲诈勒索等犯罪行为。

事件

原因

声明

背景

我们还能 为隐私保护做些什么?

●中国信息安全研究院副院长左晓栋:
建议成立专门负责个人数据保护的独立机构,配备专门人员来执行对违反相关法律法规行为的查处工作。
独立机构应不仅打击涉及违法犯罪的公民个人信息泄露倒卖行为,还应将尚未达到犯罪标准的买卖行为纳入社会征信体系,让公民个人信息成为谁都不敢触碰的“高压线”。

●上海信息安全行业协会专委会副主任张威:
“华住事件”折射出一些机构在数据保护的内部架构上出现问题,没有按照信息安全等级保护的相关要求进行内部管理。
建议拥有海量数据资源的企业和政府部门应该配备专门的数据安全团队,参照网络安全法和等级保护要求来保护用户数据。
要彻底摒弃“我不是互联网平台,数据保护与我无关”的心理,在发生网络安全事件时要及时向主管机关报告,切实落实网络安全主体责任。

●360首席反诈骗专家裴智勇:
没事不要随便扫二维码,不要为了几块钱的蝇头小利去填写自己的个人信息。一般用户在保护自身信息时同样要保持清醒,千万不要有“反正现在也没有隐私”的消极想法。
不要随意在社交媒体或陌生网页上留下自己的联系方式等个人信息,尤其是在朋友圈转发的一些以低价甚至免费作为噱头的活动信息,切不可轻信或参与。

此外,如接到能清晰报出个人信息的陌生来电,一定不要轻信相信,司法机关不会通过电话办案,可直接将此类情况向公安机关报案。
(据新华社·新京报)